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Vážení a milí spoluobčané,

letošní teplotně nadprůměrné léto muselo 
udělat velkou radost spoustě z nás, 
především však dětem a studentům, kteří 
si takové prázdniny mohli naplno užít. 
Je pravdou, že Bílovci dlouhodobě chybí 
možnost koupání. Je nutné však 
také zdůraznit, že provozní náklady těchto 
zařízení opravdu výrazně zatěžují rozpočty 
měst. Tuto skutečnost jsem si nejednou 
ověřil. Společně s ostatními kandidáty 
Bílovecké 15 ve volbách do Zastupitelstva 
města v roce 2010 bylo jednou z našich 
priorit zasazení se o vybudování 
venkovního koupaliště společně s vnitřním 
bazénem. Avšak po obeznámení se 
s finanční situací města, s náklady takové 
stavby, s jejím provozem, následnou 
údržbou a s reálnými možnostmi našeho 
města jsme dospěli k názoru, že toto naše 
přání zůstane prozatím pouze přáním. 
Město si zatím nemůže z ekonomických 
důvodů tento nadstandard dovolit. Přesto 
nepřestávám věřit, že se situace někdy 
změní a my všichni se vysněného 
koupaliště v budoucnu dočkáme.  

V letních měsících jsme po zdlouhavém 
a zákonem určeném postupu výběru 
dodavatelů spustili stěžejní investiční akce 
letošního roku -  jako je II. etapa 
cyklostezky ve Staré Vsi, VII. etapa 
Regenerace panelových sídlišť a zateplení 
a výměna oken objektů ZŠ Komenského, 
MŠ Bravinné a objektu DPS. Zahájení 
těchto investičních akcí bylo naplánováno 
na dřívější měsíce, především u školských 
zařízení jsme vše chtěli zrealizovat v době 
prázdnin. Tady musím skutečně velmi 
důrazně podotknout - Ať žije byrokracie! 
"Papírová válka" se zkrátka musí dodržet 
a státem stanovené termíny nelze nijak 
přeskočit. 

Rád bych vás také dále informoval, 
že stále běží výběrová řízení na regeneraci 
zeleně na hřbitově v Bílovci a parku 
na Střelnici, stejně jako výběrové řízení 
na zateplení a výměnu oken ZŠ 
Wolkerova. Veřejná zakázka na Knihovnu 
a Centrum pro seniory je ve stavu nutných 
příprav.

V polovině srpna zavítal za doprovodu 
vedení města Bílovce a pana ředitele ZUŠ 
Ondřeje Langra Pěvecký sbor Bílovec 
do partnerského města Bad Neustadtu. 
V rámci společného partnerství 
mezi bíloveckým pěveckým sborem 
a pěveckým sborem Sängerkranz 1850 
se v sobotu 10. srpna uskutečnil velmi 
krásný a srdečný společný koncert 
v místním karmelitánském kostele. O tom, 
že vystoupení našeho sboru se skutečně 
líbilo, svědčí opravdové "ovace ve stoje", 
kterých se sbor na konci svého vystoupení 
dočkal. V neděli 11. srpna pak byl 
Pěvecký sbor Bílovec hostem duchovní 
mše v místním městském farním kostele 
(Stadtpfarrkirche Mariä Himmelfahrt). 
Jeho vystoupení se opět setkalo s velmi 
kladnými ohlasy přítomných farníků. 
Velmi rád bych tímto poděkoval všem 
členům sboru v čele s panem Milošem 
Stanovským za skvělou reprezentaci 
našeho města a za pocit hrdosti, který jsem 
jako starosta města při jejich vystoupení 
a při přijímání komplimentů na to, 
jak skvělý má Bílovec pěvecký sbor, 
zažíval. Jsem přesvědčen, že pokud 
se taková zájmová činnost dělá s láskou 
a nadšením, může být příkladem 
a motivací pro příjemné chvíle prožité 
společně s přáteli. O celém zájezdu 
si můžete přečíst podrobný článek 
na stránce 16 tohoto vydání Zpravodaje.

Během víkendové návštěvy Bad Neustadtu 
se v Restauraci U Holubů a místním 
minipivovaru Zobak uskutečnila oslava 1. 
roku od založení tohoto minipivovaru. 
Těší mne, že si "bílovecké" pivo Zobak 
našlo své "štamgasty" a věřím, že mnozí 
z vás toto pivo ještě ochutnají. Majitel 
minipivovaru měl zkrátka dobrý nápad, 
měl odvahu vyzkoušet něco nového 
a nebál se experimentovat. Pro naše město 
a jeho občany jsou obdobné podnikatelské 
záměry jistě přínosné a já osobně pevně 
doufám, že budou přibývat i v jiných 
oblastech.

Vážení a milí spoluobčané,
na závěr mi dovolte, abych vás všechny 
pozval na jednání Zastupitelstva města 
Bílovce, které se uskuteční v úterý 24. září 
od 13.00 hod v malém sále Domu kultury 
Bílovec. Dětem a studentům přeji úspěšný 
start do nového školního roku a všem nám 
pak především přeji, aby počasí, které nás 
během letních měsíců doprovázelo, nám 
zachovalo svou přívětivou tvář a my si 
tak mohli užít krásné zářijové babí léto.

naskenovat podpis starosty
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Autobusová linka z dolní části Bílovce 
ke hřbitovu a Penny Marketu

Vážení občané,
autobusová linka z dolní části města Bílovce ke hřbitovu a Penny 
Marketu, zavedená na základě požadavků našich občanů, má 
za sebou dva zkušební provozy.
V dotazníkové akci, která proběhla před zavedením provozu,  
projevilo  o tuto autobusovou linku zájem   46 občanů ve věku  
od  58 do 90 let. K propagaci této linky byl využit městský rozhlas 
a webové stránky města Bílovce a následně pak Zpravodaj.

První zkušební  provoz  probíhal  od  17. 5. do 1. 6. 2013. Doprava 
byla zajišťována mikrobusem firmy Tigressa s.r.o.   pro 27 osob, 
v případě většího zájmu bylo umožněno stání ve vozidle. Mikrobus 
jezdil v úterý, pátek a sobotu vždy v 9 hodin a ve 14 hodin. 
Na trase bylo 14 zastávek. Po příjezdu k Penny Marketu mikrobus 
čekal  na  cestující 45 minut a pak jel po stejné trase zpět. Cena 
jízdného za jednu cestu ze všech nástupních stanic byla 10 Kč.

Po ukončení zkušebního provozu došlo k jeho vyhodnocení.  
Nejvyšší účast cestujících na jednu jízdu tehdy činila 13 
cestujících, ale  při  9-ti  jízdách nejel nikdo. Průměrný zájem 
cestujících na jednu jízdu činil tedy necelé 3 osoby.

Na základě těchto výsledků došlo ve druhém zkušebním provozu, 
který probíhal od 7. 6. do 21. 6. 2013, k využití mikrobusu pro 15 
osob, ke snížení četnosti jízd na 1 x týdně a to v pátek ve 14 hodin 
a počet zastávek na trase byl rovněž snížen na 9.  Cena   jízdného,  
doba čekání mikrobusu na cestující u Penny Marketu a propagace 
akce zůstaly zachovány.

Výsledky z druhého zkušebního provozu jsou následující: jízdy 
mikrobusem z dolní části města Bílovce ke  hřbitovu  a  Penny  
Marketu  se  zúčastnilo 7, 6 a 5 osob.

Vážení občané, děkuji především těm, kteří svůj zájem o využívání 
autobusové linky z dolní části města Bílovce ke hřbitovu a Penny 
Marketu nejen deklarovali v dotazníkovém průzkumu, ale také tuto 
linku prakticky využívali při jejím zkušebním provozu. Bohužel 
nízký zájem občanů o tuto linku a následně tedy i  její  vysoké  
náklady  neumožňují  soukromému  dopravci tuto linku bez dotace 
města Bílovce i nadále provozovat. O dalším postupu v této věci 
rozhodne vedení města Bílovce.

Ing. Petr Faldík, místostarosta

Cyklostezka Stará Ves

Počátkem července 2013 byla zahájena stavba II. etapy 
cyklostezky ve Staré Vsi. Stávající cyklostezka bude prodloužena 
o kilometr.
 

Město Bílovec získalo 
dotaci na realizaci 
projektu "Cyklostezka 
Bílovec, místní část Stará Ves - 1. část II. etapy" v rámci příspěvků 
na výstavbu a údržbu cyklistických stezek pro rok 2013 z rozpočtu 
Státního fondu dopravní infrastruktury.

Nový úsek cyklostezky bude mít celkovou délku 1086 m a povede 
podél silnice II/463 a to od křižovatky se silnicí III/4637 (u kostela 
ve Staré Vsi) až k domu č. p. 63 (bývalé pohostinství U Madzie). 
Cyklostezka bude kopírovat komunikaci II/463 po levé straně 
ve směru do Skřipova.

První etapa výstavby cyklostezky byla ukončena v roce 2010 
a vede od prvního mostu ve Staré Vsi až k budově bývalého 
osadního výboru.  

Cyklostezka bude určena pro smíšený provoz chodců a cyklistů 
s cílem odklonit cyklistickou a pěší dopravu od frekventované 
silnice a zvýšit tak bezpečnost chodců a cyklistů, zvýšit plynulost 
dopravy, snížit riziko nehod na komunikaci a rozšířit nabídku 
dopravní infrastruktury pro pěší a cyklisty. 

Stavební práce byly zahájeny v červenci a budou ukončeny 
do konce roku 2013. Práce zahrnují vybudování cyklistické stezky 
včetně lávky pro cyklisty a osazení dopravními značkami, 
zatrubnění části příkopu, přeložku vodovodu a přeložky oplocení.

Restaurování nemovité kulturní památky 
Souboru tří náhrobků

Město Bílovec podalo v lednu 2013 žádost o poskytnutí dotace 
na realizaci projektu "Restaurování nemovité kulturní památky 
Souboru tří náhrobků v Bílovci" v rámci vyhlášeného dotačního 
programu "Program obnovy kulturních památek a památkově 
chráněných nemovitostí v Moravskoslezském kraji na rok 2013".

Předložená žádost o dotaci byla schválena,  a tak byl Soubor tří 
náhrobků v pondělí dne 1. 7. 2013 převezen z městského hřbitova 
do restaurátorské díly. Cílem projektu je restaurovat tuto památku, 
která bude poté přemístěna do kaple bíloveckého zámku. S historií 
zámku jsou těsně spjaty osudy majitelů náhrobků, kteří určitou 
dobu na zámku pobývali, a tak je umístění vhodné z hlediska 
historické souvislosti. Z pohledu klimatických podmínek 
je navrhovaný prostor kaple vhodný pro přemístění náhrobků, které 
zde budou chráněny vůči povětrnostním vlivům.

Ukončení restaurátorských prací na památce se předpokládá 
na konci října 2013, poté budou převezeny do kaple zámku, která 
bude zpřístupněna veřejnosti v rámci prohlídek zámku.
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KOSTEL SV. MIKULÁŠE 
V BÍLOVCI

05-kostel

Rekonstrukce věže kostela sv. Mikuláše v Bílovci
Rekonstrukce věže kostela sv. Mikuláše probíhala od července 
2012 do května 2013. 

Předmětem tohoto projektu byla celková rekonstrukce věže 
kostela, při které došlo ke kompletní výměně báně věže kostela 
včetně nové krytiny, doplnění schodiště, rekonstrukci 
elektroinstalace i hromosvodu, obnově vnitřních i venkovních 
omítek a dalším souvisejícím pracím. Součástí projektu byla 
také výměna obou ciferníků. Na fasádě čtyřhranné věže byly 
obnoveny bosáže podle původních fotografií kostela z 20. let 
minulého století.

Hlavním cílem projektu byla záchrana kulturní památky 
historického významu, vylepšení estetického dojmu náměstí 
jako centra města a jeho zatraktivnění. Věž kostela bude 
zpřístupněna veřejnosti pro vyhlídky, ve věži jsou malé výstavní 

prostory pro výstavy dětských výtvarných děl. 
Projekt byl finančně podpořen z Regionálního operačního 
programu regionu soudržnosti Moravskoslezsko 2007-2013, 
prioritní osa 3 - rozvoj města, oblast podpory 3.2 - subregionální 
centra.

Celkové výdaje projektu činily 5,765 mil. Kč, 85% uznatelných 
výdajů bylo uhrazeno ze strukturálních fondů EU a z rozpočtu 
Regionální rady regionu Moravskoslezsko v rámci Regionálního 
operačního programu NUTS II Moravskoslezsko 2007-2013, zbylé 
výdaje uhradilo město Bílovec.

Vyhlídková věž 
kostela sv. Mikuláše v Bílovci

Majitel: Římskokatolická farnost Bílovec         
Provozovatel: Město Bílovec

Charakteristika:
Hranolová pětipodlažní věž s osmibokým horním patrem z roku 
1614, výška věže 50,67 m, výška vyhlídkového ochozu 31 m.

Vyhlídková věž bude letos zpřístupněna veřejnosti do 29. 
září 2013. Poté bude otevřena pouze příležitostně 
při vybraných akcích. Od května do září 2014 bude 
obnoven pravidelný provoz dle otevírací doby.

Prohlídka věže je možná ve skupinách v počtu 10 osob včetně 
průvodce. Vstup zdarma. 

Z důvodu zvýšeného zájmu o prohlídky věže jsme přistoupili 
k rezervačnímu systému organizace prohlídek. 

K prohlídce věže se můžete objednat v Informačním centru 
na Slezském náměstí v Bílovci (tel.: 556 411 545).

Otevírací doba věže

Pondělí zavírací den
  
Úterý 8:00 - 11:30 12:00 - 16:00
 
Středa 8:00 - 11:30 12:00 - 16:00
 
Čtvrtek 8:00 - 11:30 12:00 - 16:00
 
Pátek 8:00 - 11:30 12:00 - 14:45
 
Sobota   10:00 - 11:30 12:00 - 16:00
 
Neděle   10:00 - 11:30 12:00 - 16:00

(změna otevírací doby vyhrazena)

Poslední prohlídka 30 min. před ukončením otevírací doby. 
Rezervace prohlídek v Informačním centru na Slezském 
náměstí v Bílovci, tel.: 556 411 545.

Vyhlídka z věže
Vstup do věže je zdarma, s průvodcem. Prohlídka věže a vyhlídka 
se koná na vlastní nebezpečí a zodpovědnost. Při výstupu a sestupu 
z věže je nutno přidržovat se zábradlí a dávat pozor, aby nedošlo 
k úrazu uklouznutím. Je nutné respektovat výstražné světlo zvonů, 
které se rozsvítí vždy před a po dobu bití zvonů ve věži. Vstup 
osobám mladším 15 let je povolen pouze v doprovodu osoby starší 
18 let. Povolený počet návštěvníků věže a ochozu včetně průvodce 
je stanoven na 10 osob. Vstupujte na věž po zvážení možných 
zdravotních rizik (143 schodů).

Ve věži a na ochozu je zakázáno
Používat otevřený oheň a kouřit.
Odhazovat odpadky a vyhazovat jakékoliv předměty z ochozu.
Běhat po schodech a ochozu věže, vyklánět se z ochozu věže, 
manipulovat s okny ve věži.
Zdržovat se v prostoru vyhlídkového ochozu v době bouřky.
Vodit psy a jiná zvířata do věže.
Zákaz vstupu pod vlivem alkoholu a jiných omamných látek.
V prostoru zvonice je zakázáno přibližovat se ke zvonům 
nebo jejich nosným částem a příslušenstvím, vyjma podchodu 
pod velkým zvonem.

Provozovatel věže má právo vykázat každého, kdo by se choval 
nepřiměřeně a jednal bezohledně vůči ostatním návštěvníkům. 
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ODPADY

Moravskoslezský kraj zlepšuje podmínky 
pro třídění, výtěžnost atakuje průměr ČR!

Moravskoslezský kraj se postupně zlepšuje v třídění odpadů. Za rok 2012 
dosáhl meziročního nárůstu výtěžnosti tříděného sběru plastu, papíru, skla 
a nápojového kartonu ve výši 7 %, což je mezi všemi kraji České 
republiky nejvyšší zlepšení. Ukazuje se také, že obyvatelům 
Moravskoslezského kraje není třídění odpadů a životní prostředí lhostejné. 
Každý z nich v loňském roce vytřídil v průměru téměř 38 kg plastu, 
papíru, skla a nápojových kartonů. 

Třídění odpadů se stává přirozenou součástí životního stylu obyvatel 
kraje. "Jak vyplývá ze statistik společnosti EKO-KOM, a.s., na jednoho 
obyvatele Moravskoslezského kraje připadalo v uplynulém roce bezmála 
18 kilogramů vytříděného papíru, 10 kilogramů plastu, více než 10 
kilogramů skla a téměř čtvrt kilogramu nápojových kartonů," uvedl 
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro oblast životního 
prostředí Mgr. Daniel Havlík. Dodal, že celkové výsledky kopírují 
celorepublikový průměr. Nadprůměrně se v kraji třídí barevné sklo 
a plasty. 

Takové zlepšení souvisí podle představitelů Moravskoslezského kraje 
zejména s dlouhodobou podporou a popularizací třídění odpadů. 
"Společně s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s. se již 
osmým rokem snažíme rozvíjet a zdokonalovat celý systém nakládání 
s využitelnými složkami komunálních odpadů. V poslední době aktivity 
cíleně zaměřujeme na oblasti se slabšími výsledky. Tento směr se nám 
osvědčuje a hodláme v něm i v budoucnu pokračovat," sdělila vedoucí 
odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje Ing. Silvie Součková. Za období trvání 
společného projektu kraje a společnosti EKO-KOM, a.s. se podařilo 
zvýšit množství vytříděných odpadů na jednoho občana bezmála 
na dvojnásobek - z 19,2 kilogramů papíru, plastu, skla a nápojových 
kartonů v roce 2004 na loňských 37,8 kilogramů.

Za výbornými výsledky stojí, kromě osvětových a vzdělávacích aktivit, 
také stále se zlepšující dostupnost kontejnerů na třídění. Součástí 
spolupráce obou institucí je totiž i zahušťování sběrné sítě nádob 
na tříděný odpad. Tím se stává třídění pro lidi  pohodlnější. "Tato 
skutečnost totiž významně napomáhá nejen růstu množství, ale 
i zvyšování kvality vytříděných odpadů. Ke konci loňského roku se 
na území Moravskoslezského kraje nacházelo 19 535 barevných 
kontejnerů. Největší podíl v současnosti tvoří nádoby na plast a sklo. 
Oproti konci roku 2005 vzrostl počet nádob na třídění odpadů v průměru 
o 80 %." vysvětlil regionální manažer společnosti EKO-KOM 
pro Moravskoslezský kraj Lubomír Janda. Kontejnery na tříděný sběr jsou 
tak občanům v kraji blíž, neboť jedno průměrné kontejnerové hnízdo 
slouží pro přibližně 200 obyvatel. V roce 2005 to bylo o 140 lidí více.

"Jsem přesvědčen, že jdeme správnou cestou. Třídění odpadů dlouhodobě 
podporujeme. Tyto výsledky přináší nám všem pozitivní signál v podobě 
každoročního nárůstu množství vytříděných odpadů. Jsme rádi, že se nám 
systematická podpora vyplácí," dodal náměstek hejtmana Havlík.

Ještě letos bude v kraji distribuováno dalších více než 890 kontejnerů 
na separovaný odpad v hodnotě téměř 6 milionů korun. "V celkovém 
počtu se tak na konci roku dostaneme k počtu 20 500 nádob na tříděný 
odpad v Moravskoslezském kraji.  Rovněž budeme pokračovat 
v distribuci speciálních sad tašek na třídění odpadů v domácnostech. 
Realizace probíhá již třetím rokem a letos přibude dalších 14 tisíc sad 
v oblastech Opavska, Frýdeckomístecka a v Českém Těšíně", doplnila 
Silvie Součková.

Soutěž s panem Popelou ve Staré Vsi

Již 10 let soutěžíme ve sběru papíru. Snažíme se tak vychovávat mladou 
generaci k ekologickému cítění. Za peníze, které za papír obdržíme, 
hradíme dětem jízdné a vstupenky na různé akce (kino, divadlo, výlet). 
A letos se chceme pochlubit!

Již třetím rokem jsme byli ve sběru papíru na 1. místě. V regionu Severní 
Morava máme průměr na žáka 406,67 kg. Bylo to nejvíce z 220 
přihlášených škol. Chceme tedy poděkovat všem rodičům a známým, 
kteří nám pomohli tohoto úspěchu dosáhnout.

ZŠ a MŠ Stará Ves

Upozornění k pytlovému sběru plastů

Plasty odevzdávejte pouze 
ve žlutých (nebo průhledných) 110 l pytlích!

Vzhledem k nárůstu problémů se svozem pytlového sběru plastů ve městě 
Bílovci a místních částech upozorňujeme, že svozovou firmou SLUMBI 
nebudou sváženy jiné pytle než žluté, případně průhledné, a pytle jiné 
velikosti než 110 l.

Nelze používat k odevzdávání vytříděného plastu např. několik 
igelitových tašek svázaných dohromady,  pytle od granulí pro psy, pytlíky 
do odpadkových košů, pytle jutové a černé či obrovské pytle o objemu 
500 l. 
Tyto obaly se při manipulaci trhají (tašky a pytlíky do košů), je nemožné 
je zvážit (obrovské pytle se nevejdou na digitální váhu), nebo při svozu 
nelze určit, co se v nich nachází - zda směsný odpad nebo vytříděný plast 
(jutové nebo černé pytle, pytle od granulí). 
Různý objem odevzdaných pytlů rovněž způsobuje komplikace v určení 
objemu sesbíraných plastů a následném vykazování pro firmu 
EKO-KOM. Děkujeme za pochopení.

Odbor životního prostředí a ÚP, Město Bílovec
SLUMBI spol. s r.o., Bílovec

Výsledky v třídění odpadů v roce 2012

Město Bílovec je dlouhodobě zapojeno do systému sběru papíru, plastů, 
skla, kovů a nápojových kartonů v rámci systému EKO-KOM. 
V loňském roce občané města vytřídili 981,9 tun recyklovatelných složek 
odpadů, což je úctyhodných 130 kg na jednoho občana. 
Za odevzdané odpady, které Bílovečtí odložili do kontejnerů města i 
do sběrných surovin,  jsme obdrželi odměnu ve výši 1.168.823 Kč, jež 
pokryla naše náklady na sběr těchto komodit a ještě navíc umožnila 
podporovat jejich sběr např. nově zavedeným pytlovým sběrem 
a snížením místního poplatku podle množství odevzdaných plastů 
občanům zapojených do pytlového sběru. Přepočteno na "uhlíkovou 
stopu" tato úspora představuje 728,6 tun emisí CO2 ekv. a 17 317 026 MJ 
uspořené energie. 

Kromě těchto odpadů občané Bílovce úspěšně třídí i vyřazené 
elektrospotřebiče, úsporné zářivky a trubice i baterie a monočlánky, 
odměny za třídění elektra od firem ELEKTROWIN, ASEKOL, 
EKOLAMP A EKOBAT činily v loňském roce 43 tisíc korun.
Sběr textilu, obuvi a hraček do speciálních kontejnerů není sice 
odměňován, ale město má nádoby na třídění k dispozici zdarma a neplatí 
za jejich vyprazdňování. Úspora se také projevuje v nižších nákladech 
na svoz a likvidaci směsného komunálního odpadu, kde předtím tyto 
využitelné odpady končily.
Město Bílovec se pravidelně umisťuje v první desítce měst 
Moravskoslezského kraje v třídění odpadů. Děkujeme Vám za tento 
výsledek.

Odbor životního prostředí a územního plánování
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TANEČNÍ 2013
Zahájení tanečních lekcí proběhne v Domě 
kultury Bílovec ve čtvrtek 5. září 2013. Lekce 
vede taneční mistr Jaromír Riedel.

Sraz všech účastníků v 16.00 hodin. V následujících lekcích bude 
kurz rozdělen do dvou skupin se začátky v 16.00 hodin a v 18.00 
hodin.

Vstup pouze ve společenském oděvu - již na první lekci bude 
probíhat výuka tance.

Přihlášky předem neevidujeme. Všichni zájemci nechť se dostaví 
na zahajovací lekci, kde proběhne úhrada kurzovného ve výši 
1000,- Kč.

Připravujeme na říjen

NĚKOLIK PŘÁNÍ ANEB MÁM ŽIVOT HROZNĚ RÁD
úterý 1. října 2013, 16.00 hodin
(blíže na str. 11)

2. ROČNÍK NEPOSTUPOVÉ SOUTĚŽE MAŽORETEK 
sobota 5. října 2013

TRIO DE JANEIRO - koncert
pátek 18. října 2013, 19.00 hodin

PŘEDPLATNÉ

Dům kultury Bílovec nabízí předplatné (září - prosinec 2013)
2 koncerty a 2 divadelní představení
Cena za celý předplatitelský cyklus 500,- Kč !
Předplatné a vstupenky na jednotlivé akce si můžete zakoupit 
v Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci. Akce jsou 
přístupné všem zájemcům - tedy i mimo předplatitele. 

ADRIANO TRINDADE - koncert
pondělí 30. 9. 2013, 19.00 hodin
Vstupné mimo předplatné 100,- Kč

TRIO DE JANEIRO - koncert
pátek 18. 10. 2013, 19.00 hodin
Výbušná směs funky latiny říznuté 
moderním jazzem. 
Vstupné mimo předplatné: 100,- Kč

DIVADELNÍ  PŘEDSTAVENÍ VZTAHY NA ÚROVNI 
(EDWARD TAYLOR)
úterý 5. 11. 2013, 19.00 hodin
Vstupné mimo předplatné: 250,- Kč
Hrají a alternují: Lukáš Vaculík, Viktor Limr, Monika Absolonová 
/ Kateřina Hrachovcová, Mahulena Bočanová / Adéla Gondíková, 
Ivana Andrlová / Vlasta Žehrová / Olga Želenská, Martin Zounar / 
Martin Sobotka, Zbyšek Pantůček / Pavel Nečas

HVĚZDA (PATRIK HARTL)
Prosinec 2013 - termín bude upřesněn
Vstupné mimo předplatné: 250,- Kč
HRAJE: EVA HOLUBOVÁ
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HASIČIPolicie 
České republiky

Obvodní oddělení
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec

tel.: 974 735 701, 556 410 834, mobil: 723 034 963
E-mail: bilovec@mvcr.cz 

Policejní střípky

Ohrožení pod vlivem návykové látky Bílovec
Dne 4.7.2013 v 21.00 hodin řídila šestadvacetiletá žena v Bílovci 
na ulici Ostravské osobní motorové vozidlo zn. Škoda Octavia 
combi pod vlivem návykové látky. Po provedené orientační 
zkoušce stěru slin testem DrugWipe 5+, která byla pozitivní 
na návykovou látku amphetamine, byl následně proveden 
v nemocnici Bílovec odběr moči i krve a výsledkem 
toxikologického vyšetření byla ve vzorku moči prokázána 
přítomnost amfetaminů a cannabioidů. U této skupiny šlo o vysoce 
pozitivní výsledek testu přesahující horní hranici měřeného 
koncentračního rozmezí, čímž se svým jednání dopustila přečinu 
ohrožení pod vlivem návykové látky podle § 274 odst. 1 trestního 
zákoníku. Spisový materiál v dané věci byl následně předán 
příslušným orgánům k jejímu potrestání.

Maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání Bílovec
Třicetiletý muž dne 28.7.2013 v 15.45 hodin řídil v Bílovci na ulici 
Opavské osobní motorové vozidlo zn. Fiat Uno, ačkoliv mu byl 
rozhodnutím Okresního soudu v Novém Jičíně uložen zákaz 
činnosti spočívající v zákazu řízení motorových vozidel. Svým 
jednáním se dopustil přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí 
a vykázání podle § 337/1 a) trestního zákoníku, a spisový materiál 
v dané věci byl následně předán příslušným orgánům k jeho 
potrestání.

Policisty zdejšího OO PČR v Bílovci bylo dne 2.7.2013 zjištěno, 
že šestadvacetiletý muž dne 4.2.2013 ve 13.20 hodin, v Bílovci 
na ulici Opavské, řídil osobní motorové vozidlo zn. Škoda Fabia, 
ačkoli mu byl rozhodnutím Okresního soudu v Novém Jičíně 
uložen zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení motorových 
vozidel. Svým jednáním se dopustil přečinu maření výkonu 
úředního rozhodnutí a vykázání podle § 337/1 a) trestního zákoníku 
s odpovídajícími následky za své jednání. 

Zjištění pachatele neoprávněného užívání motorového vozidla 
Bílovec
Dne 10.7.2013 policisté zdejšího OO PČR v Bílovci zjistili 
pachatele neoprávněného užívání motorového vozidla, kterým byl 
dvaadvacetiletý muž, kdy tento se v době od 7.00 hodin dne 
17.6.2013 do 12.00 hodin dne 22.6.2013 v Bílovci na ulici 
Radotínské v bytě zmocnil volně odložených klíčů od osobního 
motorového vozidla zn. Renault 19, kterého se následně 
na parkovišti vedle domu bez svolení majitele zmocnil a následně 
toto vozidlo v uvedené době neoprávněně užil k jízdě 
ve vzdálenosti 400 kilometrů a poté jej odstavil na jiné místo 
v Bílovci na ulici Radotínské. Svým jednáním způsobil 
poškozenému škodu okolo 1.600,- Kč, přičemž se dopustil přečinu 
neoprávněné užívání cizí věci podle § 207/1 trestního zákoníku 
a spisový materiál v dané věci byl následně předán příslušným 
orgánům k jeho potrestání.

Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení

nprap. Lukáš Smuda, vrchní inspektor
Zásah hasičů ze Slatiny v letošním parném létě

Hasiči z Výškovic

Cesta česko-německého porozumění  
Dne 29. 6. 2013 jsme se společně se zástupci hasičů z Boxdorfu 
zúčastnili již 19. prodloužení Cesty česko-německého porozumění 
poblíž Guntramovic u Budišova nad Budišovkou. Slavnostnímu 
aktu položení dlaždice, připomínající 40-ti letou historii trvání 
partnerství mezi hasičskými sbory, byl přítomen také starosta města  
Bílovce p. Petr Klimek.

Jiří Stanovský, SDH Výškovice 

JSDH Bílovec

Z činnosti sboru
Počátkem měsíce června členové jednotky vypomáhali s organizací 
pohárové soutěže pro Mladé hasiče pořádané našim sborem. 
K dalším aktivitám patřila 15.6. ukázka techniky a zásahu 
u dopravní nehody v Tísku. 20.6. jsme naši techniku ukázali dětem 
ve školní družině při ZŠ Komenského. 13.7. jsme pak uspořádali 
pro členy sboru kulturně společenské odpoledne s názvem 
Hasimpiáda. Přítomní členové se ve dvoučlenných týmech utkali 
v 7 vybraných "upravených" olympijských disciplínách. Avšak 
nejen zábavou jsme vyplnili náš sborový čas. Nadále jsme 
prováděli odbornou přípravu a zajištění provozuschopnosti techniky 
a vybavení, zejména po absolvovaných zásazích v měsíci červenci.

Zásahová činnost v červnu byla minimální. Jediným zásahem 
po téměř měsíci byla 20. 6. technická pomoc v Bílovci, kdy jsme 
protlačili ucpanou kanalizaci. Oč byl červen na poli zásahovém 
velmi klidným, o to náročnější byl červenec s 15-ti absolvovanými 
zásahy. 3.7. jsme se na žádost města podíleli s cisternovou 
automobilovou stříkačkou CAS32 při ověření funkčnosti kanalizace 
na ulici Zámecké. V pěti případech a to 4., 19., 21., 25. a 27. 7. 
jsme likvidovali bodavý hmyz. 11. 7. jsme byli vysláni 
s prvovýjezdovou cisternou k dopravní nehodě v Bravanticích, 
kde byli členové nasazeni k usměrňování dopravy a zajištění 
havarovaného vozidla. Rovněž v pěti případech jsme se podíleli 
na likvidaci požáru. 15. 7. se jednalo o nenahlášené pálení 
bez dozoru v Bílovci, kde jsme s prvovýjezdovou cisternou a
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dopravním automobilem  hasili již okolo hořící travní porost. 19. 7. 
při druhém výjezdu toho dne jsme se pouze s prvovýjezdovou 
cisternou v nočních hodinách podíleli na hašení kůlny na hřišti 
ve Studénce. Následujícího dne 20. 7. ve večerních hodinách jsme 
s prvovýjezdovou cisternou a dopravním automobilem hasili hořící 
balíky sena u Bílova. 24. 7. jsme v odpoledních hodinách s oběma 
cisternami vyrazili k požáru pole u Studénky. 29. 7. jsme se stejnou 
skladbou techniky hasili opět pole, tentokrát v Bravinném. 
Při tomto zásahu došlo k poruše druhovýjezdové cisterny. Tuto 
jsme během dvou dnů dali do provozu. 23. 7. jsme 
s druhovýjezdovou cisternou čistili studnu ve Velkých 
Albrechticích. 25. 7. jsme byli již podruhé toho dne povoláni 
na základnu. V tomto případě pouze k pohotovosti za profesionální 
jednotku zasahující toho času u požáru nákladního automobilu 
u Klimkovic. 27. 7. jsme mimo likvidaci hmyzu provedli 
v dopoledních hodinách protlačení propusti pod silnicí na Ohradě, 
která byla ucpána při přívalových deštích 8.5. Zvýšená zásahová 
činnost pokračovala i v srpnu, ale o tom zase příště.

Ing. Tomáš Fešar, velitel jednotky

Parkovné a pěší zóny
Na Slezském náměstí i kolem přilehlého městského parku 
je parkování vozidel zpoplatněno. Další parkoviště, kde musí řidič 
zaplatit za parkující auto, se nachází před hračkárnou a 
před plicním střediskem.  Strážníci namátkově kontrolují doklad 
o zaplacení parkovného, který je řidič povinen umístit viditelně 
za čelní sklo ve vozidle. V poslední době, zvláště v úterý a 
ve čtvrtek, se řidiči zaměřují více na levné brambory a okurky 
a přestávají myslet, že se jim výhodná cena zeleniny nemusí 
vyplatit. Dobu parkování si musíte předem odhadnout správně 
nebo zakoupit další čas k parkování. Možnost parkovat v centru 
města na 15 minut stojí 3 koruny, pak se čas s přihazujícími 
mincemi navyšuje např. 5 Kč = 20 minut, až pak 10 Kč = hodina. 
Pokuta uložená strážníkem začíná na 200 korunách.

Strážníci se také zaměřili na vjíždění do "pěší zóny", např. na ulici 
Pivovarské.  Jelikož se nejedná o běžnou dopravní značku 
v Bílovci, připomínám její 
význam. Provoz v této zóně 
je striktně omezen.

Pěší zóna je oblast, jejíž začátek 
je označen dopravní značkou 
"Pěší zóna" a konec je označen 
dopravní značkou "Konec pěší 
zóny". Do pěší zóny je povolen 
vjezd jen vozidlům vyznačeným 
ve spodní části dopravní značky 
podle odstavce 2. V obytné zóně 
a pěší zóně smí řidič jet rychlostí 
nejvýše 20 km/hod. Přitom musí 
dbát zvýšené ohleduplnosti 
vůči chodcům, které nesmí ohrozit; v případě nutnosti musí zastavit 
vozidlo. Stání je dovoleno jen na místech označených 
jako parkoviště. V obytné zóně a pěší zóně musí chodci umožnit 
vozidlům jízdu.

Doprava "po třetí"
V polovině měsíce srpna 2013, kdy probíhá další etapa výstavby 
"cyklostezky" ve Staré Vsi, strážníci kontrolují vjezdy nákladních 
vozidel do obce a měří zde rychlost vozidel. Toto měření není 

zaměřeno jen na nákladní auta! Rovněž kontrolujeme,  zda řidiči 
nákladních vozidel úmyslně neporušují nejvyšší dovolenou 
hmotnost, která je na mostech před obcí omezena.  Provedené 
kontroly odhalily, že řidiči dopravní značení nerespektují 
a dostávají pokuty. Ti zatvrzelejší, kteří si myslí, že mají patent 
na obcházení zákonů, směřují ke správnímu řízení, kde jsou pokuty 
velmi vysoké.

Krádež mědi
Do současné doby se nám nedaří dopadnout pachatele krádeže 
měděné krytiny střechy obřadní síně Barborka, kterou neznámí 
pachatelé odcizili pravděpodobně v noci začátkem července. 
Obracíme se na občany se žádostí o pomoc při odhalování 
pachatelů, kteří pravděpodobně v noci na odvrácené straně budovy 
hlučným způsobem vypáčili jednotlivé plechy a způsobili městu 
škodu ve výši 100 tisíc korun.

Nález stříkaček
Nepředstavitelný a velmi negativní obraz západní společnosti, který 
byl vnímán jen z televize, dorazil i na Moravu. Drogy!  Protože 
jsme lidé zvídaví, tak se tento nevítaný nešvar nevyhnul ani Bílovci 
a je zde už zabydlen. Děkujeme občanům, kteří si všimnou 
odhozených injekčních stříkaček a přivolají strážníky. Začátkem 
měsíce srpna jsme likvidovali dva nálezy injekcí. Nemohu vyloučit, 
že se může jednat i o nedbalé chování pacientů trpící cukrovkou, 
vždy je nutné dbát opatrnosti.  Jedná se o nebezpečný odpad a 
při nahodilém nálezu dětmi může ohrozit zdraví na celý další život. 
V případě, že jste se stali nálezci a nemůžete přivolat strážníky 
nebo policisty, lze za zvýšené pozornosti injekci bezpečně uchopit, 
vložit do PET láhve a odevzdat v lékárně nebo v nemocnici i 
u svého praktického lékaře.

Nález pánské taštičky přes rameno
Strážníci nalezli pánskou textilní taštičku přes rameno zn. Puma, 
která obsahovala jediný klíč od motorového vozidla zn. Škoda. 
Majiteli, přihlaste se.

Nález pacienta LDN
Tajný útěk, rychlé nalezení vhodné hospody a ještě rychlejší požití 
různého alkoholu. Tak si celý den plánují nezbední pacienti, 
jak naloží večer se svou závislostí. Každý z nich ví, že do nejbližší 
hospody nemohou, a tak je hledáme po celém městě. Zatím vždy 
úspěšně, ale ne vždy včas. S opilostí je pak vracíme personálu. 
Jak s nimi za porušením léčebného řádu naloží, už nezkoumáme. 
Když jsme požádáni o pomoc, pomůžeme a někdy neřešíme 
pohnutky ani následky. 

Hluk v létě
Letní měsíce roku, vyjma Silvestra, kladou nároky nejenom 
na pohodové užití dovolené, ale také na častější výskyt hlučné 
zábavy. Ať to jsou karnevaly, oslavy narozenin či provoz 
venkovních posezení u restaurací. Strážníci se snaží kontrolovat 
hlučnost provozu zvláště po 22. hodině, ale není v našich silách mít 
pod kontrolou všechno. Dnes už neexistuje povinnost zábavy 
povolovat. Samozřejmě, že doporučujeme vždy, když se má sejít 
větší skupina lidí, aby k oznámení došlo. Oznámením akce však 
nedochází k povolení bezmezného porušování nočního klidu 
nebo veřejného pořádku, či sousedského soužití. Vždy platí 
občanský zákoník, kterým se musí řídit každý, kdo akci organizuje. 
Při porušení hrozí pokuta.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec, 
telefon: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: 
(T-mobile) 608 252 535, e-mail: mest.policie@bilovec.cz, 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec
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Pozvánka ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

Vítání novorozeňat
sobota 14. 9. 2013 ve 14 hodin

Blahopřejeme jubilantům
sobota 14. 9. 2013 v 15 hod.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

klipar
t 
květi

10-koziol

KLUB SENIORŮ

V měsíci srpnu byly v kapli sv. Barbory v Bílovci uzavřeny 3 
sňatky.

Seznam jubilantů - červenec 2013
Valdemar Koziol, Anna Recmanová, Marie Harabišová, Marie 
Břenková, Františka Churavá, Jiřina Prokopová, Leopold Sommer, 
Marie Veselková, Marta Řeháčková, Jaroslav Ondera, Jan 
Světinský, Anna Ploticová, Blanka Tížková, Alice Davidová, 
Rudolf Stanovský, Jaromír Pavlásek, Vlastimil Murcek, Lumír 
Pasker, Květoslav Románek a Stanislav Kuděla.

Seznam jubilantů - srpen 2013
Jarmila Jarošová, Leokadie Orlíková, Oldřich Augustin, Jiří Hykel, 
Aloisie Lindovská, Jindřiška Salvová, Erika Lašová, Jana Pilichová, 
Helena Rafajová, Jana Bzonková, Helena Šubertová, Marie 
Freislerová, Josef Kaniok a Jana Seďová.

Manželé Koziolovi,
osobnosti města Bílovec

Vyhlašování osobností má v našem městě již dlouholetou tradici. 
Letos byli za celoživotní práci v oblasti sportu, za podporu a rozvoj 
organizované turistiky v Bílovci zastupitelstvem města oceněni 
manželé Věra a Valdemar Koziolovi.

Manželé Koziolovi vstoupili do povědomí občanů Bílovce 
a širokého okolí zejména v oblasti sportu. Paní Věra byla náčelnicí 
Sokola, cvičitelkou spartakiád a zakladatelkou turistického sportu 
v Bílovci. Pan Valdemar byl vedoucím turistického oddílu mládeže, 
značkařem turistických tras a předsedou okresní značkařské komise 
v Novém Jičíně. 

Manželé Koziolovi organizovali společně mnoho turistických 
pochodů a jeden z nich, Bíloveckou 50, také založili. Bílovecká 50, 
které se letos konal 40. ročník, přitahuje turisty a dnes i cyklisty 
z Bílovce a dalších koutů naší republiky, a prezentuje tak naše 
město navenek.

Věra Koziolová se ocenění bohužel nedočkala, zemřela v roce 
2012, a tak jí bylo uděleno in memoriam.

Valdemaru Koziolovi přišel v červenci ocenění předat starosta 
Bílovce Petr Klimek spolu s místostarostou Petrem Faldíkem. (na 
fotografii)

Pan Koziol, který nedávno oslavil 95. narozeniny, si při setkání 
s představiteli města připomněl zrod Bílovecké 50 i mladickou 

touhu zúčastnit se cyklistického závodu Tour de France. Toto přání 
se mu sice nesplnilo, ale vynahradil si to cestováním – např. v roce 
1988 přejel vlakem celou Asii a podíval se až do Vladivostoku. 
Ze všech zemí, které Valdemar Koziol navštívil, mu nejvíce 
v paměti utkvěl Izrael.

Léto pomalu končí a Klub seniorů zahajuje činnost ve 2. pololetí. 
Vlastně jsme už zahájili. V sobotu 31. srpna jsme se totiž vypravili 
na tajemnou noční prohlídku zámku Hradec n. Moravicí. Cestou 
na zámek jsme si pro jistotu dodali odvahy zastávkou v lese 
na kvasnicové pivo a nebojácně vyrazili dobýt (tedy navštívit) 
zámek. K našemu milému překvapení nás přivítalo panstvo 
v dobových krojích a všechno bylo jako doopravdy. Procházka 
zámkem byla skutečně úžasná! Za pozvání na zámek děkujeme paní 
Anně Klosové, která nás zámkem také perfektně provedla. Noční 
výlet je za námi, stejně jako prázdniny a my už máme pro vás 
pozvánky na září.

8. 9. 2013, neděle, zájezd na slavnostní galakoncert do Divadla 
AD v Ostravě k zahájení divadelní sezóny 2013/14. Pro přihlášené 
zájemce je odjezd v 17.30 hod. z obvyklých míst.

11. 9. 2013, středa, VYCHÁZKA PO REGIONU. Tentokrát 
navštívíme zajímavou obec Lukavec. Odjezd z nádraží v 8.30 
autobusem  na Požahu a do Leskovce, odtud pěšky pomalou chůzí 
lesní cestou  a krásným údolím do Lukavce. (Asi 1 až 1,5 hodiny ). 
Zastávka na občerstvení v místním hostinci u Sokolů, případně 
beseda o místních zvycích a tradicích. Pak prohlídka kostela 
a odjezd autobusem zpět do Bílovce. Návrat kolem 14. hodiny. 
Další informace získáte u paní Melecké v DPS nebo na tel. čísle 
775 228 177.

13. 9. 2013, pátek, 14 hodin, promítání filmu pro seniory. Hraje 
se komedie "I ŽENY MAJÍ SVÉ DNY". V hlavní roli Ivana 
Chýlková. Zvýhodněné vstupné na toto představení platí pouze 
pro seniory.

25. 9. 2013, středa, 15 hodin, klubovna KS, ZÁBAVNÉ 
ODPOLEDNE S DĚTMI. Ke Dni seniorů nám přijdou popřát děti 
ZŠ Komenského ul.

1. 10. 2013, úterý, 16 hodin, DK Bílovec, účast na celoměstské 
akci ke Dni seniorů, kterou pořádá Město Bílovec.

PŘIPRAVUJEME na říjen: 
Beseda o nové knize  pana Zd. Kuchty s autorem.
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SENIOŘI MAJÍ SVŮJ DEN

Říkej mi to prosím potichoučku ...
známá píseň, která vznikla ve 40. letech minulého století v pokojíku 
bílovecké lékárny se vrací do Bílovce v podání koncertního 
ansámblu BLUE STAR v pořadu 

NĚKOLIK
 
PŘÁNÍ

 
ANEB

 
MÁM

 
ŽIVOT

 
HROZNĚ

 
RÁD

Dům
 
kultury

 
Bílovec

úterý
 
1.
 
října

 
2013,

 
16.00

 
hodin

Vstupné: senioři, důchodci a děti zdarma, 
 návštěvníci v dobových šatech zdarma,
 ostatní návštěvníci 50,- Kč

Akci pořádá Město Bílovec ve spolupráci s komisí SPOZ 
u příležitosti Mezinárodního dne seniorů.

Autorem známého hitu, se kterým se můžeme setkat dodnes, 
je Václav Pokorný. Kapelník současného ansámblu BLUE STAR 
Mgr. Václav Marek (na fotografii s Melody Sisters) nám zaslal 
výňatek z pamětí, jež s panem Pokorným v roce 2007 psal a vydal 
společně s CD "Několik přání" v roce 2008, a oslavil tak jeho 
devadesátiny.  Pan Václav Pokorný se narodil v Příboře a poté 
přesídlil do Prahy, kde spolupracoval mj. s R. A. Dvorským. 
Výňatek z pamětí začíná tam, kde se pan Pokorný vrací za války 
do Příbora. Po válce, v 50. letech se do Prahy vrátil natrvalo. 
  
Myslím, že je to hezký kus historie, který se dotýká naší oblasti 
a konkrétně i města Bílovce.

Výňatek z pamětí:
Na podzim 1940 jsem v souvislosti se situací vzniklou v otcově 
lékárně (asistentka dala výpověď) musel z Prahy odejít a vrátit 
se do Příbora. Na mém "zapojení" se však mnoho nezměnilo, 
protože jsem díky Zdeňku Petrovi a Dvorského zainteresovanosti 
zůstal s nimi v písemném kontaktu až do konce války. Vypracoval 
jsem pro nakladatelství řadu úprav skladeb jiných autorů 
pro taneční orchestr a pokračoval s úpravami pro "Moji kytaru" 
a "Silnou čtyřku".
V písemném kontaktu jsem zůstal i s Janem Rychlíkem. Vyvinul 
se z toho dálkový kurs nauky o harmonii. Já jsem vypracovával 
úkoly do vázaného sešitu, který jsem dostal od svého muzikálního 
strýce. Poté jsem vypracované úlohy opsal a poslal ke kontrole 
Rychlíkovi. On mi pak vysvětlil další látku, napsal, kde jsem udělal 
jakou chybu a já si to v sešitě opravil. 

V Příboře jsem však dlouho nepobyl. Od začátku roku 1942 jsem 
byl nasazen nejdříve do jedné a pak do druhé lékárny v Krnově. 

Vzal jsem si s sebou klávesovou harmoniku a s její pomocí vznikla 
orchestrální skladba, která dostala název Setkání v pustině. Ten 
název znamenal spojení anglické a americké armády při bojích 
v africké poušti. Podtitul zněl: "Rommel na útěku". 

Další změna se týkala mého nasazení. Od roku 1943 jsem byl 
nasazen na půl týdne (úterý až pátek dopoledne) v Bílovci, zbytek 
v Příboře. V této situaci se mi podařilo sestavit v Příboře "Silnou 
čtyřku" (mužské vokální kvarteto) a ve Studénce, přestupní stanici 
mezi Příborem a Bílovcem, taneční kapelu se čtyřmi saxofony, 
třemi trumpetami, třemi trombony a "rytmikou". Oba tyto ensembly 
pak odzkoušely všechno, co jsem posílal do tisku. Situace, o které 
jsem později už mohl jen snít. "Vychytaly" se tak všechny 
"mouchy". Žádné nakladatelství už pak později nedokázalo najít 
kapelu, která by prováděla kontrolní přehrávky. 

V té době vznikla také melodie, kterou otextoval Jirka Aplt. 
Ta píseň se jmenovala Chladné polibky. Bylo to ke konci války a R. 
A. Dvorský v rámci svých zájezdů přijel taky do Frenštátu, což 
z Příbora není tak daleko, a tudíž se to dá absolvovat velmi dobře 
na kole. Mezi oběma městy ale probíhala protektorátní hranice. 
O koncertě jsem se však dověděl včas, propustku do protektorátu 
jsem tedy měl, tak jsem se do Frenštátu vydal a s Dvorským 
se skutečně sešel. Na koncertě hrál Setkání v pustině. Po koncertě 
v rozhovoru se mnou velice chválil Chladné polibky a prohlásil, 
že mne považuje za svou jedničku, a že kdyby tu věc slyšel někde 
v cizím rozhlase a neměl ji již ode mne, že by udělal vše, aby ji 
získal. Ta písnička žije dodnes. 

V těchto posledních válečných letech vznikly ještě skladby Věčná 
otázka, Šumění deště, Říkej mi to potichoučku a aranžmá Klocovy 
Země zpěvu. Dvorský je všechny vydal, i když nahrání přenechal 
Karlu Vlachovi.

Do Příbora mi přišel od Zdeňka Petra text Jiřího Mládka a já jsem 
si jej vzal s sebou, že se na to večer po zavření lékárny podívám. 
Do Bílovce tehdy jezdilo pracovat i několik dívek nasazených 
v "Bekleidungswerku". S těmi, co nasedaly ve Studénce, jsem 
se znal a ony věděly o mém muzicírování. A tak se mne jedna 
zeptala, jak to dělám, když něco skládám. Řekl jsem, že vlastně 
nevím. A toho večera vzniklo, v pokojíku bílovecké lékárny, Říkej 
mi to prosím potichoučku. Když si na to vzpomínám, připadne 
mi na mysl vždy Hurníkova povídka z knihy Trubači z Jericha, 
kde skladatel Karl Schmitke čekal na inspiraci a zavrhnul motiv gé, 
gé, gé, es (začátek Beethovenovy 5. symfonie c moll "Osudové"). 
Já jsem naštěstí cé, dé, é, gé, á, cé, há, gé, é, é (hlavní motiv Říkej 
mi to …) nezavrhnul.

Tak jsem se šťastně dožil osvobození. Odjel jsem do Prahy 
dostudovat farmacii. Psal jsem partituru Říkej mi to prosím 
potichoučku, a to dokonce i o přestávkách mezi přednáškami 
na Karlově univerzitě. To budilo pozornost, a tak se mi jedna 
kolegyně podívala do not. Když uviděla pasáž "…že jsem tvoje 
nejkrásnější a tak dále…" řekla: "A tak dále přece v textu nemůže 
být." A přece bylo. 

Po válce jsem dostudoval farmacii, pracoval v Příboře a Dvorský 
mi vydal ještě písničky Ruku v ruce, Je tomu měsíc, Půlnoční 
zvony a Když město jde spát. Potom se toho zase mnoho změnilo 
a pro Dvorského nastaly zlé časy. Já jsem byl od začátku roku 
povolán do armády do Opavy. Později jsem byl přeložen do Prahy 
a s Dvorským jsem se sešel ještě v jeho bytě v Heřmanově ulici. 
Tehdy mi půjčil zajímavé vydání Gershwinových skladeb 
nazvaných Song-book s autorovými klavírními speciálními chorusy. 
V roce 1966 R. A. Dvorský zemřel a já jsem byl na jeho pohřbu. 
Tam mi Karel Vacek řekl: " Melody Boys odcházejí, šéf jde první."   
Konec výňatku.

Pořad Několik přání aneb Mám život hrozně rád je určen široké 
veřejnosti. Srdečně vás zvu do Domu kultury v Bílovci.

Marie Velká, vedoucí odboru kultury a sportu
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ÚSPĚCHY V ZÁVĚRU ŠKOLNÍHO ROKU 
 

Slavnostní předávání cen v Majakovském sále Národního domu 
na Vinohradech v Praze, kde naši žáci vybojovali 2. a 3. místo 
v celorepublikové soutěži Svět očima dětí pořádané Minister-
stvem vnitra České republiky. 

Diplom za 2. místo v celorepublikové soutěži pořádané Čes- 
kou národní bankou obdrželi „Beránci“ – třídní kolektiv 8. A. 

 
 
 
 

KOMIKS  –  třída 6. B  vytvořila komiksovou knížku, kterou  
pokřtila v červnu na Komiksovém dýchánku v místní knihovně.  
 
Úspěch v zeměpisné soutěži EUROREBUS – tříčlenné druž-
stvo chlapců ze 7. B (Richard  Krč, Dominik Richtár a Štěpán 
Vojtíšek) skončilo na krásném 5. místě. Tým postoupil do 
celostátního kola, které se konalo v Praze 14. června.  

 
 
 
 
 

 
 

NOVINKY VE ŠKOLNÍM ROCE 2013/2014 

Milí rodiče a žáci, uklízíme, malujeme, opravujeme, zkrátka 
připravujeme školu na váš příchod a doufáme, že se v pěkném 
a přátelském prostředí budete cítit příjemně. Od září na vás 
čeká spousta novinek, s některými z nich vás seznamujeme už 
teď: 
• posílení anglického jazyka – angličtina už od 1. třídy 

a navíc hodina konverzace v 6. třídě, 
• netradiční výuka matematiky a českého jazyka – nový 

předmět hrátky s matematikou a literární výchova v 7. třídě, 
• druhý cizí jazyk – němčina nebo ruština v 8. a 9. třídách, 
• posílení tělesné výchovy – pohybové hry v 6. třídě, 
• atraktivní projektové dny s propojením učiva několika 

předmětů. 
ODPOLEDNÍ AKTIVITY 

Odřivousek – obnovení tradice divadelního souboru 

Cvičením proti nudě – aerobik pro děvčata 2. stupně  
a práce s talenty v rámci odpoledních hodin atletiky 
 

Pěvecké sbory Koťata a Allegro 

Milí prvňáčci, 
nezapomeňte přijít 2. září v 8.00 do kaple sv. Barbory. 
Připravili jsme pro vás malé překvapení. Těšíme se na vás 
i na vaše rodiče, prarodiče, zkrátka na všechny, kteří vás 
v tento významný den doprovodí. 

Mgr. Renáta Fialová, ředitelka školy 
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Propojený obrázek nelze zobrazit. Příslušný soubor byl pravděpodobně přesunut, přejmenován nebo odstraněn. Ověřte, zda propojení odkazuje na správný soubor a umístění.

 
 
 
 
 
 
 
 

OTVÍRÁME DVĚ PRVNÍ TŘÍDY 

 
 
 

 
 
 
 
ZAČÍNÁ NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 
Co zajímavého přinese žákům? Pedagogům? Rodičům? Věříme, že 
spokojenost, radost z dosažených cílů a především smysluplnou 
práci. Již v loňském roce jsme se zapojili do projektu EU – peníze 
školám, který přinesl našim žákům nové interaktivní tabule a 
pomůcky, které vyhovují moderním metodám vzdělávání. V tomto 
trendu budeme pokračovat i letos. Pro žáky druhého stupně máme 
vedle angličtiny připravenou výuku druhého cizího jazyka. Mohou si 
zvolit ruštinu nebo němčinu. Ve zpívání bude pokračovat pěvecký 
sbor Kulišáci, který byl milým překvapením loňského roku. 
Sportovci se opět soustředí v našem úspěšném Školním sportovním 
klubu. 
O dalších novinkách, které připravujeme, budeme stejně jako loni 
všechny zájemce včas informovat. Již nyní můžeme říci, že školní 
rok začneme v duchu poznávání angličtiny všemi smysly. Žáci se 
mají opět na co těšit. 
 
Říká se, že v červnu se ve školách především uzavírají známky, píší 
písemky a na programu je časté zkoušení. Ale červen bývá také plný 
zajímavých setkání, výletů a návštěv. Alespoň v naší škole tomu tak 
je… 
 
BODUJEME NA PORGU 
26. června pořádala prestižní škola PORG v Ostravě atletickou 
soutěž KVARTETO. Každou zúčastněnou školu reprezentovalo 
čtyřčlenné družstvo žáků 3. a 4. tříd. Soutěžilo se v trojskoku 
snožmo, v hodu medicinbalem, v driblingu kolem met, v běhu na 
60m a ve štafetovém běhu. Naši školu reprezentovali tito žáci: Sára 
Hubičková, Ondřej Kořenek, Sára Řeháčková a Tomáš Klus.  
V soutěži družstev se naše škola umístila na 3. místě a Tomáš Klus 
byl vyhodnocen jako nejlepší chlapec ve všech atletických 
disciplínách. Blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci. 

Mgr. Yvona Sajdová 
 
JAK SE PEČE CHLEBA? 
Ani extrémně červnové teplé letní počasí děti z 1.A neodradilo 
podívat se, jak se peče chleba, rohlíky a mnoho jiných sladkých 
výrobků v Pekařství Illík ve Lhotce. Děti si prošly provozy s 

moderními linkami – na rohlíky a chleba. Zhlédly vše od 
prvopočátků pečení až po odvoz dobrot do obchodů. Malé 
občerstvení v podobě sladkých koblížků jim bylo odměnou za 
zvídavost. 
Děkujeme tatínkovi našeho spolužáka D. Nykše a vedení pekárny za 
pozvání ke strávení krásného dopoledne ve voňavé pekárně. 
Kdoví, třeba se z dětí za pár let stanou pekaři. 

Mgr. Dagmar Baudyšová 
 
PO STOPÁCH PANA VERNA 
Ve čtvrtek 6. června jsme jeli na školní výlet do Dolní oblasti 
Vítkovic do budovy U6 na interaktivní výstavu Svět techniky. Šli 
jsme po stopách Julese Verna. Na výstavě byly různé stroje, 
nástroje, které jsme si mohli prohlédnout, vyzkoušet a zjistit, jak 
fungují. Například lokomotiva, ponorka, auto, lidský jeřáb 
(křečkostroj), stroj na vyřezávání dřeva, trenažéry atd. Během celé 
výstavy jsme mohli soutěžit ve vědomostech a ti nejlepší získali 
drobné ceny. Výstava se mi moc líbila. 
Neváhejte a jeďte se tam podívat taky. 

Daniel Gardoň ,5.B 
 
MÁME NOVOU KNIHU 
Ve středu 19. 6. 2013 odpoledne se v Městské knihovně v Bílovci 
uskutečnil křest knihy Příběhy žáků Komenďáků. Knihu napsali 
žáci 4. B třídy pod vedením třídní učitelky Jany Ryšánkové. 
Lektorkou projektu Píšeme knihu byla vedoucí knihovny Lenka 
Klemšová. Slavnostního odpoledne se zúčastnili rodiče i prarodiče 
dětí, vedení školy i starosta města Bílovec Petr Klimek. 
Knihu pokřtila spisovatelka Zuzana Pospíšilová společně s bývalým 
fotbalovým reprezentantem Liborem Radimcem. Děti napsaly nejen 
zajímavé příběhy plné fantazie, ale samy se také postaraly o 
výtvarnou stránku a obálku. Knihu se podařilo vydat především díky 
mnoha sponzorům, mezi něž patří také Město Bílovec.  
„O tom, že se kniha dětem opravdu povedla, se mohou čtenáři 
přesvědčit v městské knihovně, v Informačním centru nebo 
v Knihkupectví Mon Ami, kde je knížka k zapůjčení,“ dodala třídní 
učitelka. 
Ukázku z knížky si nenechala ujít ani paní ředitelka Hanka 
Bajnárková, která přítomným přečetla jeden ze zajímavých příběhů. 
 
 
 
 
 
 
 

Foto - ředitelka 
 
 
 
 
 
 
AKADEMIE 
Ve středu 26. června  se uskutečnil další ročník Školní akademie. 
Tento den slouží nejen k předvedení toho, co se děti naučily, ale také 
k uzavření školního roku a rozloučení se s odcházejícími  9. ročníky. 
Do programu se opět zapojili i žáci 1. stupně. Program byl velmi 
pestrý a bohatý – zpěv, taneční vystoupení, ukázka juda, karaoke, 
hra na hudební nástroj, scénky nebo balet. 
Celým programem nás provázely žákyně 9. ročníků – Hanka 
Sedláková a Karolína Holubová. Na programu také nemohla chybět 
Soutěž o Miss a Missáka školy. Soutěžilo se ve dvou kategoriích 6.-
7.  ročník a 8.-9. ročník. V první kategorii zvítězili Hanka Reková a 
Honza David, ve druhé Barča Frydrychová a Kryštof Řeháček. 
Závěr akademie neodmyslitelně patřil vycházejícím 9. ročníkům a 
jejich rozloučení s učiteli.  
Všem účinkujícím žákům patří velký dík nejen za jejich vystoupení, 
ale hlavně za odvahu.  

Mgr. Lenka Micháliková 

ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA 

KOMENSKÉHO

VZDĚ LÁVÁME  V ŠEM I  SMĚRY  …  

Srdečně zveme všechny naše prvňáčky se svými rodiči 2. září 
2013  od 8.45 hod. do kaple sv. Barbory ke slavnostnímu 

zahájení nového školního roku. 

 13  září 2013 
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Zprávy z gymnázia 
 

 
 
 
 

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz 
Vážení občané a přátelé školy, 
prázdniny jsou za námi a opět začal nový školní rok. Zatímco 
žáci a většina pedagogů nabíral energii pro nadcházející 
desetiměsíční studijní marathón, ve škole se nezahálelo. 
Kromě běžných oprav byla naše škola 19. 7. zřizovatelem 
vybrána pro realizaci projektu komplexního zateplení v rámci 
50. výzvy Operačního programu životního prostředí. V této 
fázi jsme intenzivně pracovali na přípravě projektové 
dokumentace a položkovém rozpočtu, škola musela zpracovat 
aktualizovaný energetický audit včetně průkazu energetické 
náročnosti a energetického štítku. Všechny tyto podklady 
musely být odevzdány do 16. srpna. Po schválení 
Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje ještě budeme muset 
zpracovat realizační projektovou dokumentaci. Pokud půjde 
všechno podle předpokladu, bude zateplení realizováno 
v červenci a srpnu 2014. Celková předpokládaná částka na 
akci je odhadována na 22 miliónů bez DPH.  
 Mezi další „prázdninové“ činnosti mohu zařadit 
částečnou výměnu vybavení Domova mládeže, které již pro 
své stáří přestalo plnit svoji roli. Zde se nám podařilo získat 
příspěvek od zřizovatele ve výši téměř 200 tisíc korun na 
nákup nábytku. Tímto se nám podařilo vyměnit lůžka a židle 
v jednom patře Domova. Zbytek bude následovat v dalším 
období. 
 Od července na naší škole působí čtyři noví 
zaměstnanci, které jsme mohli přijmout díky dotaci úřadu 
práce. Po dvouměsíční rekapitulaci mohu konstatovat, že 
přínos těchto pracovníků je nesmírný a že během prvních dvou 
měsíců odvedli obrovský kus práce. Věřím, že se nám 
s pomocí paní Ing. Privitzerové a paní Ing. Vaculové podaří 
dotaci získat také pro rok 2014. 
 Ale prázdniny na naší škole nebyly jen o 
rekonstrukcích a opravách. V červenci naše škola organizovala 
druhý ročník Letní školy pro nadané žáky. Hlavním 
organizátorem byl pan Mgr. Tomáš Táborský a paní doc. 
PaedDr. Jana Škrabánková, Ph.D.. Letošního ročníku se 
zúčastnilo přes třicet nadaných dětí z celé republiky včetně 
rodičů těchto žáků. Po úspěšném pilotním ročníku jsme letošní 
Letní školu směřovali do krásné krajiny Jeseníků. Přes 
improvizované podmínky horské chaty byla akce účastníky 
hodnocena jako velice úspěšná a většina žáků i rodičů 
projevila zájem o účast na dalších ročnících akce. Lví podíl na 
úspěchu akce měli nejen organizátoři svým vstřícným 
přístupem, ale především přípravou náročného a kvalitního 
programu pro účastníky akce. 
 A jaké další novinky nás čekají ve školním roce 
2013/2014? Kolektiv pedagogického sboru gymnázia v červnu 
opustili pan Mgr. Josef Fojtů a paní Mgr. Helena Figallová, 
kteří dění na naší škole budou sledovat již jen z povzdálí. Za 
jejich mnohaletou pedagogickou činnost bych jim chtěl tímto 
velice poděkovat a popřát jim do dalších let mnoho zdraví a 
neutuchajícího nadšení.  
Další změnou pro příští školní rok je, že jsme v souladu 
s dohodou se zřizovatelem v roce 2013/2014 otevřeli pouze 
jednu třídu čtyřletého gymnázia. Potěšující je, že ve školním 
roce 2014/2015 opět otevřeme dvě třídy čtyřletého gymnázia. 
Mezi potěšující zprávy mohu zařadit možnost bezhotovostní 
úhrady stravy. Do současnosti jsme tuto službu nabízeli pouze 
pro žáka ubytované na Domově mládeže. Od 1. září tuto 
možnost budou moci využít všichni zájemci. Další informace 
k této službě budou uveřejněny na webových stránkách školy. 

   Mgr. Pavel Mrva 

 
 
Zase spolu /návštěva partnerské školy v SRN/ 
      Stalo se už tradicí, že se jednou za dva roky setkáváme 
s partnerskou školou v Bargteheide. Na cestu jsme se dlouho 
těšili, někteří měli nakonec smůlu, kvůli nemoci či jiným 
povinnostem nemohli jet, což je velmi mrzelo. 
      Než jsme se dostali do Bargteheide, strávili jsme zážitky 
naplněné dva dny v Berlíně, očekávalo nás tam slunné letní 
počasí, na které jsme zatím u nás nebyli zvyklí. To nám 
zpříjemnilo procházky městem. Ubytovali jsme se v centru města 
a prvním velkým zážitkem pro všechny byla prohlídka 
Potsdamského náměstí, které působilo jako oáza uprostřed 
velkoměsta. Mnohé šokovaly informace z muzea Topografie 
teroru, proto byla příjemným zpestřením návštěva egyptských 
sbírek v Pergamon – muzeu. Muzeum holocaustu znovu 
připomnělo tragické události z období fašismu. Poslední minuty 
v Berlíně jsme si užívali uvolněné atmosféry Evropského centra i 
ruchu velkoměsta v Ku’dammu. 
      Pak už následovala cesta do německých rodin, někteří se 
tohoto setkání trochu obávali, jiní se zase velmi těšili. První den 
jsme hned měli možnost vidět výuku na Eckhorstově gymnáziu, 
následoval díky svatodušním svátkům dlouhý víkend v rodinách. 
Málokdy se tolik těším z toho, že vidím své žáky v plném počtu i 
síle jako toto úterý. Navíc jsem si vyslechla hodně o zážitcích 
z volných dnů. Oči jim zářily radostí, i když právě v to úterý nás 
zastihl v Hamburku deštivý den. 
      Nyní se už jen těšíme na září, kdy připravíme našim 
německým přátelům program u nás v České republice a jsme 
rádi, že můžeme být velkorysí, protože nám z poloviny pomáhá 
tento výměnný pobyt financovat Česko-německý fond 
budoucnosti. 

Mgr. Hana Nováková, kabinet německého jazyka 
 

Koperníkův přírodovědný duel 
 
Ve čtvrtek 27. června se na Gymnáziu M. Koperníka uskutečnilo 
soutěžní klání Koperníkův přírodovědný duel ve znalostech 
z oblasti přírodních věd v rámci projektu Modernizace výuky 
přírodovědných předmětů pro 21. století. Soutěže se zúčastnila 
dvě čtyřčlenná družstva z bíloveckých základních škol – Tomáš 
Kudýn, Marek Socha, Daniel Hula, Jakub Král (ZŠ a MŠ 
Komenského), Ondřej Gonsorčík, Nina Rečková, Andrea 
Hájková,  Michal Knopp (ZŠ a MŠ TGM). Třetí družstvo tvořili 
žáci nižšího gymnázia – Berenika Čermáková, Bára Tížková, 
Tomáš Křižák, Michal Manďák.  
 V první části se žáci utkali v teoretických znalostech 
z oblasti matematiky, fyziky, chemie a biologie formou soutěže 
Riskuj, ve které si vybírali otázky z různých oblastí za 100, 200, 
300, 400 a 500 bodů.  V teoretických znalostech byli nejlepší 
žáci bíloveckého gymnázia, na 2. místě bylo družstvo ze ZŠ 
Komenského a 3. místo obsadili žáci ze ZŠ TGM.  
 Po přestávce a občerstvení si jednotlivá družstva 
udělala „kolečko“ v chemické, biologické a fyzikální laboratoři, 
kde je čekaly praktické úlohy. Sestavit co nejlépe a prakticky 
použít filtrační aparaturu, složit co nejrychleji torzo člověka a 
laserovým zaměřovačem určit objem místnosti, pomocí 
odměrného válce zjistit objem jednoho zrna čočky a vypočítat, 
kolik zrn čočky vyplní celou třídu. Hodnotila se přesnost a čas. 
Nejlepší v praktických dovednostech byli opět studenti GMK, 
kteří určitě využili výhody domácího prostředí. Celkově se 
vítězem stalo družstvo GMK, druzí byli žáci ZŠ TGM a třetí 
družstvo žáků ze ZŠ Komenského.    Všichni účastníci obdrželi 
diplomy a věcné ceny. Na přípravě soutěže se podíleli vyučující 
gymnázia – RNDr. D. Berkusová (matematika), Mgr. M. 
Lubojacká a Mgr. M. Picková (chemie), Mgr. S. Roháčková a 
Mgr. L. Svobodová (biologie), Mgr. Tomáš Táborský a RNDr. 
R. Horáková (fyzika). Managerem projektu je Mgr. V. Schindler.  
 Celá soutěž proběhla v příjemné a uvolněné atmosféře, 
líbila se jak studentům, tak učitelům a určitě přispěla 
k zajímavému a užitečnému ukončení školního roku. 

RNDr. Radmila Horáková 

15  září 2013
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Pěvecký sbor Bílovec popáté 
v Bad Neustadtu

V letošním roce jsme opět obdrželi pozvání našeho spřáteleného 
sboru Sängerkranz 1850 na koncertní vystoupení v partnerském 
městě Bad Neustadtu v Německu. 

Po rozsáhlé přípravě pěvecké i organizační jsme naplánovali 
odjezd na čtvrtek 8. 8. v 8 hodin a 8 minut. Cestou jsme se chtěli 
zastavit v Dětenicích u Jičína. To se také povedlo. Bohatý program 
v této vesnici jsme zahájili prohlídkou dětenického zámku, který 
je nově zrekonstruovaný a krásně vyzdobený. Hudební salóny jsme 
samozřejmě vyzkoušeli svým zpěvem. Zpívali jsme i v rytířském 
sále, kde svého času vystupovala také Ema Destinová. Poté jsme 
navštívili místní pivovar s muzeem a současnou varnou. V té 
se vaří dětenické pivo pro středověkou krčmu, která je největší 
raritou v této obci. Už vstup do této krčmy nás přenesl o několik 
století zpět. To pak potvrdil i tříhodinový báječný středověký 
program, který mnoho našich členů nenechal v klidu. S chutí 
a elánem se do programu zapojili, což se účinkujícím velmi líbilo. 

V pátek ráno jsme se vydali na další cestu. Chtěli jsme se zastavit 
v Norimberku a navštívit Kaiserburg a na jeho nádvoří si v rámci 
přípravy zazpívat skladby pro sobotní vystoupení. Bohužel 
přespříliš aktivní němečtí policisté, vytrvalý déšť a páteční 
dopravní špička nám čas pobytu v Norimberku zkrátili na pouhou 
necelou hodinu. A tak zkouška proběhla v autobuse. Zpívali jsme 
si až do Bad Neustadtu, do kterého jsme dojeli krátce po 18. 
hodině. Naši hostitelé nás již netrpělivě očekávali a po krásném 
a přátelském přivítání jsme se rozjeli do určených rodin.

Na sobotu dopoledne nám hostitelé připravili zajímavý výlet 
do nedalekého kláštera Maria Bildhausen. Ten dodnes slouží 
jako domov pro asi 130 duševně nemocných lidí, o které je velmi 
dobře postaráno. Mají mnoho aktivit, počínaje pěstováním zeleniny 
a kytek, až po výrobu drobných suvenýrů a vlastní řeznictví. 
Kromě vstřebání spousty zajímavostí jsme si opět zazpívali mnoho 
našich skladeb ve sklepních prostorách, v kapli i společenském sále 
kláštera. 

Nejdůležitějším bodem soboty však byl podvečerní koncert našeho 
Pěveckého sboru Bílovec a pěveckého sboru Sängerkranz 
v Karmelitánském kostele. Pod dirigentským vedením pana Jiřího 
Šikuly jsme předvedli našim německým přátelům to nejlepší z naší 
současné práce a zejména německy zpíváno Händlovo Halleluja 
a Schubertův Heilig, heilig zvedl posluchače k potlesku ve stoje. 
Mnozí se neubránili dojetí, jiní byli nadšeni z krásného koncertu. 
Před kostelem, který sousedí s městskou radnicí, pokračovalo naše 
setkání s přáteli z Bad Neustadtu malým přípitkem a proslovem 
pana starosty Altrichtra, který ocenil práci obou sborů a jejich 
členů. Náš pan starosta Klimek nezapomněl také vyzvednout 
partnerství obou našich měst a ocenit i práci týmů profesionálních 
pracovníků obou měst při zajišťování partnerských projektů. 
Na závěr zazpívaly oba sbory Heilig, heilig, aby vyjádřily, 
že společné zpívání písní vždy lidi sbližuje. Následující společná 
večeře byla vrcholem mimořádné pohostinnosti našich partnerů. 
Přátelskou náladu jsme ještě vylepšili pohádkou, kterou jsme 
našim přátelům přivezli, včetně dárků z Popelčiných oříšků. Ty 
jsme členům sboru Sängerkranz předali za zpěvu ústřední písně 
z pohádky Tři oříšky pro Popelku.

V neděli dopoledne již tradičně náš pěvecký sbor doprovodil 
sváteční mši v kostele Maria Himmelfahrt. Po jejím skončení 
ve dvacetiminutovém vystoupení opět předvedl to nejkrásnější 
ze svého bohatého repertoáru chrámového zpěvu. 

Slova o přátelství, radost a potěšení ze společného setkání se neslo 
i celým závěrem naší návštěvy. Nechybělo i poděkování všem, 

kteří se zasloužili o úspěch této akce. Organizátorům ze strany 
města i pěveckého sboru Sängerkranz, všem členům rodin, 
u kterých jsme byli ubytováni i zpěvákům spřáteleného sboru. 
A nakonec to byly znovu zpěvy, které po slavnostním nedělním 
obědě vyjádřily naše společné přání setkávat se i v dalších letech 
při takových krásných příležitostech. 

Zpáteční cesta se nesla v duchu celého prodlouženého víkendu. 
Byla bez problémů. A tak jsme v naprostém pořádku, sice trochu 
unaveni, ale šťastni a spokojeni dorazili k našemu bíloveckému 
kulturnímu stánku v jednu hodinu po půlnoci.

Zájezd do německého Bad 
Neustadtu rovněž podpořil 
svou dotací Česko - 
německý fond 
budoucnosti. Děkujeme. 

Za Pěvecký sbor Bílovec Ing. Miloš Stanovský

Setkání s jubilanty 
ZO ČSBS Bílovec

Slavnostní setkání s jubilanty Českého svazu bojovníků za svobodu 
se konalo 6. srpna 2013. Spolu s předsedkyní bílovecké 
organizace paní Taťánou Seidlerovou je navštívili zástupci OV 
ČSBS Nový Jičín - předseda OV ČSBS pan Josef Kubový 
a jednatel OV ČSBS pan Václav Langer.

Nejdříve jsme navštívili paní Annu Benkovskou, která obdržela 
"Čestné uznání OV ČSBS", kytičku a dárkový balíček 
od bílovecké organizace. Patří jí upřímné poděkování 
za dlouholetou a poctivou práci ve výboru - jako pokladní. Paní 
Benkovská oslavila 81 let.  
Další setkání s jubilantem bylo s panem Valdemarem Koziolem, 
který oslavil 95. narozeniny. Obdržel "Čestné uznání ÚV ČSBS", 
kytku i dárkový balíček. Děkujeme mu za dlouholetou práci 
ve výboru ZO ČSBS Bílovec.
Třetí setkání se konalo v Tísku u paní Drahomíry Přibilové. 
Také dostala " Čestné uznání OV ČSBS", kytku i dárkový balíček. 
Děkujeme jí za práci pro organizaci. Paní Přibilová oslavila 85. 
narozeniny.  Všechna tři setkání proběhla v přátelské besedě 
a všem jubilantům přejeme hodně zdraví a pohody v rodinném 
kruhu.       Seidlerová Taťána, předsedkyně ZO ČSBS Bílovec
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LÉKÁRNY

LÉKÁRNA NA NÁMĚSTÍ
Slezské nám. 13, Bílovec,   556 412 131

Po - pá   8.00 - 17.00 hod.
So   8.00 - 10.30 hod.

NEMOCNICE

17-vernerova

Členové organizace se pravidelně scházeli během července 
v zahradním areálu u klubovny STP, na Slezském náměstí. 15. 
července se konaly sportovní hry v zahradním areálu. Soutěžilo 
se v zajímavých disciplínách, např. hod míčkem, šipkami, 
kroužky, rybolov aj. Soutěží se zúčastnil velký počet členů, akce 
byla zakončena vyhodnocením a oceněním vítězů a pak 
pohoštěním. 

Činnost zahajujeme v klubovně STP 2. září ve 14.30 hodin.

ZÁŘÍ kuželky
9. 9. - 19. 9. zájezd do Řecka
25. 9. zájezd - Chlebovice, Kopřivnice

ŘÍJEN bowling
beseda nebo přednáška
7. 10. - 11. 10. rekondiční pobyt na Prostřední 
Bečvě

LISTOPAD pletení košíků pod jahody z PET lahví

PROSINEC 4. 12., 14:00 hod. členská schůze v DK 
Bílovec, s Mikulášem
8. 12. ukončení roku ve vinárně, DK Bílovec

Posezení v klubovně STP i v zahradním areálu: 2. 9., 16. 9., 30. 9., 
14. 10., 29. 10. (úterý), 11. 11., 25. 11., 9. 12. 2013. Začátek je vždy 
ve 14:30 hodin.

Sledujte naše webové stránky: www.stpbilovec.cz a všechny 
nástěnky STP v Bílovci.
Přeji všem členům STP hodně zdraví, elánu a radosti v zapojení 
do činnosti organizace.

Taťána Seidlerová, místopředsedkyně STP Bílovec

Pozvánka do lékárny na poliklinice
Srdečně vás zveme na měření AB indexu, které se koná ve čtvrtek 
19. 9. 2013 mezi 8. - 15. hodinou v Lékárně Modrá hvězda 
na poliklinice. Stanovení ABI indexu je poměr tlaků horních 
a dolních končetin. Normální hodnota AB indexu je 0,9 a více. 
Hodnota pod 0,9 již značí nějaké zúžení  tepny. Měření AB indexu 
provádí vyškolený personál na speciálním přístroji. Samotné měření 
trvá několik minut a není bolestivé. AB index je indikátor vzniku 
Ischemické Choroby Dolních Končetin (ICHDK). Chronická 
ischemická choroba dolních končetin je závažné onemocnění tepen 
dolních končetin, jehož příčinou je většinou ateroskleróza, která 
vede k postupnému zúžování až uzávěru tepny. Jedná se 
o onemocnění, které v povědomí lidí příliš není, ačkoliv jím trpí asi 
10% populace. Pro Vaši představu je toto onemocnění svým 
významem srovnatelné s infarktem myokardu a úmrtnost na ICHDK 
je vyšší než u rakoviny prsu. Pacienti s touto nemocí jsou více 
ohroženi infarktem myokardu i cevní mozkovou příhodou.
Pokud máte podezření na přítomnost ICHDK, přijďte se změřit 
a zjistit svou hodnotu AB indexu.

V případě zájmu se objednejte na telefonním čísle 556 410 849 
anebo e-mailem: lek.modra@tiscali.cz

Na Vaši návštěvu se těší Lékárna Modrá hvězda

Naše nemocnice dostane nový kabát
Po dlouhých, skoro dvouletých přípravách naše nemocnice uspěla 
s žádostí na SFŽP o dotaci na realizaci projektu "Zateplení 
Bílovecké nemocnice, a.s.". 
Tato komplexně zpracovaná a schválená žádost obsahuje:
- výměnu všech oken, která jsou již za horizontem své životnosti
- celkovou opravu a zateplení střech na všech budovách
- zateplení obvodového pláště budov
Provedení těchto prací přispěje k lepší tepelné pohodě a nemalé 
úspoře energií. Vzhledem k tomu, že tato akce bude probíhat 
současně na všech třech budovách označených A, B, C za plného 
provozu nemocnice, bude to znamenat jistá omezení při pohybu 
v areálu, ale také při výměně oken i uvnitř budov. Plánujeme začít 
s opravou až po všech náležitostech, které nám ukládá zákon 
o veřejných zakázkách. Samotná realizace bude ukončena 
v listopadu 2013.

To, že se nám tento husarský kousek povedl, je dílem celého 
realizačního týmu za podpory a spolupráce pracovníků stavebního 
odboru Městského úřadu v Bílovci, Krajského úřadu MSK v Ostravě 
a také poslanců za náš kraj. Tímto bych všem za jejich vynaložené 
úsilí velice rád poděkoval. Vážení občané, tímto Vás rovněž prosím 
o pochopení a shovívavost při realizaci této akce a omlouvám se 
za případné komplikace. Věřte, že nemocnice a také naši pacienti 
si tuto péči zaslouží.

Ing. Kamil Mašík, ředitel, Bílovecká nemocnice, a.s.

Ach, ty výtluky...
Ještě před nedávnem cesty v naší nemocnici připomínaly spíše 
tankondrom. Prostě, tuhá zima udělala s cestou za ta léta své, však 
to jistě všichni dobře znáte... Proto vedení nemocnice rozhodlo, 
že nejhorší výtluky je nutno opravit. V souvislosti s tím, že město 
Bílovec provádělo výběrové řízení na opravy výtluků, jsme 
se obrátili na vítěznou firmu a za stejně výhodných podmínek 
se podařilo cesty opravit. Do budoucna však stejně musíme počítat 
s nutností opravit cesty celou souvislou vrstvou. Tímto bych rád 
poděkoval vedení města Bílovce za výbornou spolupráci.

Jiří Chrástek,
provozně-technický náměstek, Bílovecká nemocnice, a. s.

Ivana  Vernerová, 
ošetřovatelka

Paní Ivanu Vernerovou 
si pacienti nemocnice 
oblíbili  pro její obětavý 
a lidský  přístup. 
Pomáhá potřebným 
v jejich mnohdy těžké 
situaci. Dokáže 
naslouchat i povzbudit, 
když je to potřeba. 
Pacienti v ní nacházejí 
oporu. Pomáhá jim lépe 

snášet pobyt ve zdravotnickém zařízení, tohoto si pacienti velmi 
váží.

Ladislav  Blahuta, dobrovolník Adry, bílovecká nemocnice 
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In-line jízda ulicemi města
Neděle 22. 9. 2013

Sraz účastníků od 14:30 
hod. na Střelnici, 
hromadný výjezd (1. kolo) 
v 15.30 hod. 

Pojedou se celkem tři 
okruhy. Bílovec - Střelnice, 
Opavská, Nová cesta, ČSA, 
Komenského - Velké 
Albrechtice, Malá strana - 
Bílovec ČSA, přes nádraží, 
Smetanova zpět na Střelnici, 
trasa cca 7 km. První kolo 
je určeno pro dospělé i děti, 
brusle, koloběžky, kola. 
Druhé kolo pro středně 
pokročilé bruslaře, třetí kolo 

pro pokročilé a fyzicky zdatné bruslaře.

Vstup zdarma, v případě nepříznivého počasí se akce nekoná 
a bude posunuta o týden. Akce je určena i pro diváky. Pro děti jsou 
připraveny atrakce. Občerstvení zajištěno.

Na Vaši účast se těší pořadatel akce Jan Jaroš. 

We want the park vol. 2
V sobotu 14. 9. 2013 se hřiště TGM promění v exhibiční 
a koncertní plochu. Pod záštitou nově vznikajícího Sdružení 
volného času Bílovec se uskuteční akce We want the park vol. 2. 
Na hřišti vyroste U rampa, na které budou své triky předvádět 
jezdci z celé republiky. Můžete se těšit na exhibici 
na skateboardech, BMX kolech, graffiti a mnoho dalších. O zábavu 
se postarají také živé kapely a DJs.
Mimo hlavní rampu budou připraveny i menší překážky pro méně 
zdatné jezdce, takže zajezdit si může opravdu kdokoli. Akce má cíl 
nejen pobavit a zapojit veřejnost, ale i rozproudit v Bílovci debatu 
ohledně možnosti realizace projektu skateparku.
Akci podpořilo ze svých zdrojů Město Bílovec.

Za tým organizátorů Jiří Hruška

MonAmi

Výstava Paličkovaný Fulnek
Srdečně zve Klub paličkované krajky Fulnek do Přátelského 
knihkupectví a kavárny Mon Ami v Bílovci na Slezském náměstí.

Otevřeno:
PO-PÁ 8.00–19.00 hod

               SO - NE 9.00–12.00, 14.00-18.00 hod.

Výstava potrvá až do 15. 9. 2013

Stálé expozice:

Historie bíloveckého zámku
Rod Sedlnitzkých z Choltitz

Retro hračky aneb s čím si hrály Husákovy děti
Dětská zbrojnice pro malé rytíře

Lov a myslivost v proměnách doby
Výstavy:

Obrazy z Galerie Mlejn Ostrava
Vizeart o. s.  Bohumín

"...hledání..." 
Obrazy, grafika, fotografie a básně

Zámek je otevřen: Sobota a neděle od 11.00 do 16.00 hod.
Kontakt:   722 132 315, eduard.vales@post.cz
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Léto oddílu TOM Vlk
Začalo sice příjemně, leč za nepříjemného počasí. V den naší 
pololetní slavnostní předprázdninové schůzky pršelo. Jako celý 
týden. Místo výjezdu jsme zvolili variantu v tělocvičně, kde se brzy 
atmosféra "vyčasila" a díky vynikající zábavě vedené našimi 
skvělými instruktory děti velmi rychle zapomněly na venkovní 
pošmourno. Celá prodloužená schůzka již měla nádech letního 
tábora a námětů celotáborových her obou turnusů. 

Velmi rychle utekly následující 2 týdny a sešli jsme se vedoucí, 
instruktoři a starší děti na stavbě tábora. Stany postavit, hospodářské 
zázemí upravit, uskladnit nakoupené a dokoupit co třeba, osadit 
nástěnku a vše připravit pro děti "osadníky" tak, aby vše klaplo a ti 
nejmenší se měli "jako u maminky". 

První turnus proběhl ve znamení Neználka, tentokrát na Měsíci. 
Vynikající námět, ještě lepší provedení a součinnost rodičů 
při vybavení dětí nádhernými oblečky k tématu. Díky precizně 
propracovanému programu Adama Urbánka a Jany Kameníčkové 
se děti vskutku nenudily a i ti nejmenší, kteří byli na táboře prvně 
a první dva dny maličko smutnili, si velmi rychle zvykli. Potěšující 
bylo, že 5 dětí projevilo zájem zůstat ještě i na II. turnus a čtyřem 
z nich to rodiče narychlo skutečně povolili. A protože 10 dětí bylo 
rovnou přihlášeno na oba turnusy, odjíždělo po 8 dnech jen velmi 
málo dětí domů.

Druhý turnus započal až po příjezdu nových dětí navečer. 
Zůstávající si mezitím trošku odpočinuli, ale hlavně pomohli těm 
starším s přeměnou tábora Měsíčňanů na tábor obyvatelů 
Středozemě, protože v duchu Pána prstenů se nesl celý tento pobyt. 
Skvělí bráchové Libor a Michal Kilnarovi provedli děti všemi 
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je úspěšně až k ohni Hory osudu, kde hru skvělou řečí zakončil další 
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zaujala naše činnost a spolupráce započatá při našich pracovních 
exkurzích na státním zámku Lednice vyvrcholila jeho doplňky 
k programu a diskžokejstvím na závěr obou turnusů. Jemu dík, 
že spolu se mnou a našimi instruktory vydržel celou dobu 
nádherných okamžiků s dětskou fantazií, ale i vypětí a nevyspání 
oněch 18 dnů obou turnusů, stavby i bourání. Po odjezdu dětí nám 
zůstal jeden den na uvedení tábořiště do původního stavu, za což 
díky všem, kteří na bourání zůstali, či přijeli.

Velký dík patří oběma kuchařkám, Ivě Kubesové a Drahomíře 
Gilgové,  které nasadily "vysoký standard" všech pokrmů opravdu 
"jako od maminky" a nezdráhaly se pomoct i při jiných činnostech 
a hrách, a také našemu dlouholetému členu Vojtěchu Řeháčkovi, 
který ač z práce volno nedostal, všechny tři víkendy věnoval naší 
činnosti a pomoci i při stavbě a bourání.

Počasí nám přálo až na první tři dny, žádný výjezd s nemocným 
či zraněným jsme neměli, pracovníci i děti byli skvělí, co víc si přát? 
Těšíme se na příští rok, dle kladného hodnocení vedoucích snad i 
na více než dva turnusy. Nezbývá než poděkovat všem rodičům, 
kteří jakkoli a čímkoli sponzorovali náš tábor, ať to již byly ňamky 
z domácí zahrádky nebo odměny pro děti či potřeby pro táborovou 
činnost. Velký dík patří také našemu sponzoru, firmě KYKLOP 
a jejím ředitelům Kláře Dobešové a Zbyňku Bajnarovi za finanční 
i materiální sponzorský dar.

Mgr. Rafaj R., vedoucí oddílu TOM Vlk a hlavní vedoucí tábora

TJ SPARTAK Bílovec ve spolupráci s místními 
školami pořádá 27. 9. 2013 7. ročník 
DĚTSKÉ OLYMPIÁDY v těchto 
disciplínách: malá kopaná, florbal, kuželky, 
šachy, košíková, stolní tenis a vybíjená.

Odřivousův pohár 2013
Ohlédnutí za 6. ročníkem
Po dlouhých přípravách a náročné práci členů Kolosportu Bílovec 
se v sobotu 22. 6. 2013 uskutečnil již šestý ročník MTB závodu 
horských kol Odřivousův pohár. Součástí závodu bylo MR 
UNITOP (Mistrovství republiky sportovních klubů Policie ČR). 
Tak jako předešlé ročníky jsme našli zázemí v areálu na Střelnici 
v pohostinství Jiřího Faldíka. V dopoledních hodinách proběhl 
dětský závod v areálu na Střelnici. Celkem se dětských závodů 
zúčastnilo 73 malých bikerů a bikerek z Bílovce i širokého okolí. 
Na všechny začínající bikery čekala v cíli sladká odměna 
a účastnická medaile. Po ukončení dětských závodů byla v areálu 
k vidění ukázka výcviku služební policejní kynologie, ukázka 
výstroje a výzbroje speciální pořádkové jednotky, mobilní 
monitorovací centrum a také ukázka výcviku psů mládeže 
(KUZMA). Po prezentaci v kategoriích hlavního závodu se cyklisté 
přesunuli na Slezské náměstí v Bílovci, kde byl připraven start 
závodu. V 13.00  byl start dlouhé trasy na 54 km a ve 13.15 byla 
odstartována krátká trasa na 27 km. Celkem se závodů zúčastnilo 
248 závodníků!!!

O přesnou časomíru se postarala firma TimeChip, pitný režim 
pro závodníky zajistily firmy Kofola, Birell BTL partner, Paul 
Lange a pila Martin Řeháček. Stravování pro účastníky zajistila 
firma pekařství Illík a Michaela Kramolišová. Chceme poděkovat 
touto cestou všem, kteří se podíleli na přípravách a organizaci 
závodu. V den závodu se o hladký průběh staralo celkem 93 
pořadatelů. Bez jejich úsilí, nadšení pro věc a perfektně odvedenou 
práci by se tato úspěšná sportovní akce nemohla uskutečnit. 
Zároveň chceme poděkovat všem partnerům za podporu této akce.
Partneři: MĚSTO BÍLOVEC, ČESKÁ POJIŠŤOVNA, UNITOP ČESKÉ 
REPUBLIKY, KOFOLA, BAG BIKE OSTRAVA, PAUL LANGE 
OSTRAVA, NC LINE, 4EVER, PEKAŘSTVÍ ILLÍK, ZDRAVOTNÍ 
POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA VNITRA, OFFICE PRO, MOTOBAR 
U HANKY, OHŇOSTROJE ZBYNĚK VAŘECHA, SUNDANCE, 
CYKLOCENTRUM KOŠÁREK,  PILA MARTIN ŘEHÁČEK, MASSAG 
BÍLOVEC, DENAS COLOR, AUTODOPRAVA LAZECKÝ, HEAD, 
SUPERRIOR, NEWLINE, PETR ŠKROBÁNEK, SLUMBI S.R.O. 
BÍLOVEC, KVĚTINÁŘSTVÍ JUŘENOVÁ, MOTO-AV VAVREČKA, 
POHOSTINSTVÍ JIŘÍ FALDÍK, RADOMÍR SURÁK,  
WISSMAN-VÁCLAV DOSTÁL, KOMÍNY 1 CZ.-DULOVČÍK 

Doufáme, že se Vám všem šestý ročník Odřivousova poháru líbil. 
Přejeme Vám krásnou sezonu a hodně úspěchů jak na kole, tak 
v životě. Výsledky závodu, fotografie z trasy a další  aktivity 
Kolosportu Bílovec jsou k nahlédnutí na internetových stránkách 
www.kolosport-bc.cz.                               KOLOSPORT-BÍLOVEC
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21-dlouhodobý pronájem (stejně jako 
v červnovém zpravodaji str. 26 – vlevo nahoře), 
proběhlo doplnění přímo ze strany p. Pracného 
komunikací s tiskárnou)  

21- tuje 

21- obchodní zástupce JET Money 

STAVBY BC s.r.o. 
Jaroslav Bajgar 

Jednatel 
 Výstavby rodinných domů  Projektová činnost 
 Opravy panelových domů  Bourací práce 
 Rekonstrukce RD a bytů   Výměna oken a dveří  
 Rekonstrukce interiérů  Půdní vestavby 
 Zateplování fasád  Stavební poradenství 
 

Status certifikovaného partnera a dodavatele 
dokumentace G SERVIS CZ,s.r. 

 
www.stavbybc.eu            mob.777 943 558 
email: stavbybc@seznam.cz   

NABÍZÍM 
IHNED K PRONÁJMU 

bytový prostor, částečně zařízený, v Městském kopci blízko 
pošty.  Byt je po rekonstrukci, II. NP, 2+KK, I. kategorie, 50 m2. 
VYBAVENÍ: obývací pokoj-koberec, dlažba, policová komoda. 
Kuchyň - (nová) - myčka na nádobí, plynový sporák 
s multifunkční elektrickou troubou, mikrovlnná trouba. 
Ložnice - vestavěná skříň, čelo postele, 2x noční stolky, 
šuplíková komoda k sadě. Koupelna - vana se sprchou, 
koupelnový nábytek, turbo kotel. Komora - umístěna mimo byt. 
V oknech jsou žaluzie, síta a záclony. Satelitní přípojka i anténní. 
Společný sklep.  Čistý nájem 5 900 Kč a 3 měsíční kauce. 
 

KONTAKT: 608 658 628 nebo 776 605 758 
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OD  1. 6. 2013 
PP  ŘŘ  ÍÍ  JJ  EE  MM    HHOODDIINNÁÁŘŘSSKKÝÝCCHH      

aa  ZZLLAATTNNIICCKKÝÝCCHH  OOPPRRAAVV  
 

PROVOZNÍ DOBA 
 Po - Pá: 8.30 – 11.30 hod.  13.00 – 16.00 hod. 
   Sobota: ZAVŘENO 
 

BÍLOVEC, Tkalcovská 106 - vedle Plicního střediska 
 a Oční optiky 

KONTAKT: 737 517 585  kramekbilovec@seznam.cz,  
FCB-Krámek Bílovec 

Koupíme v okolí RD, pozemek nebo 2 byty. 
Rychlé jednání, platba hotově.  

 724 670 585 (p. Vašica) 

HLEDÁM 
sběrné místo v Bílovci pro opravy 

obuvi a výrobků z kůže. 
 

 603 231 310 

PRODEJ A SERVIS 
VÝPOČETNÍ TECHNIKY 

Jan Fárek – Jistebník 446
 

 Opravy, čištění, zabezpečení, zálohy dat, 
poradenství. 

 Tvorba a správa WWW stránek, webhosting, 
grafické práce (vizitky aj.) vč. 
zprostředkování tisku. 

www.servis-jistebnik.cz  /   722 300 912 
Na stránkách naleznete také náš e-shop. 

„Odvážíme pokažené, přivážíme opravené.“ 
Po-Pá: 9.00 – 16.00 hod.

LN WWW.FULNECKA.CZEČKAU
14. ZÁŘÍ 2013
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ZAHRADA 

MKC FULNEK
2013

MICHAL HRŮZA,KREYSON, JEDNODUŠE A DALŠÍ

OD 13:00 V ZAHRADĚ MKC VE FULNEKU21. září 2013
DĚRNIČANKA, FULNECKÁ KAPELA

CENA 100 KČ V PŘEDPRODEJI OD 19.8. DO 14.9. V MKC FULNEK
DŮLEŽITÉ: V PŘEDPRODEJI  BUDE K DISPOZICI POUZE OMEZENÉ MNOŽSTVÍ 250 VSTUPENEK, V PŘÍPADĚ ŠPATNÉHO POČASÍ

 SE AKCE KONÁ NA SÁLE, VSTUP NA SÁL BUDE POUZE PRO TY, KTEŘÍ SI ZAKOUPILI VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI!!!   

NA MÍSTĚ CENA 120 KČ

ODPOLEDNE S DECHOVKOU

Ú Č E T N I C T V Í
nabízím externí vedení účetnictví a daňové evidence

živnostníkům a drobným podnikatelům

Alena Smolinská
Požaha u Bílovce
tel. 777 784 613

alenasmolinska@seznam.cz
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KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3, 743 01  Bílovec 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 
 So  8 – 12 hod.  
 
Výkup PET lahví (čiré, barevné )   3,50 Kč/kg 
Výkup STREČ fólie (čiré)   3,50 Kč/kg 
Výkup AUTOBATERIÍ    9,00 Kč/kg 
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
Ke každému ekologicky zlikvidovanému autovraku 

1.000,- Kč. 

23-OPOP 

PÁLENICE A MOŠTÁRNA Suchdol n. Odrou 
nabízí zpracování Vašeho ovoce na pálenku. 

 
Za 10kg jablek nebo hrušek – 1litr pálenky za 142,- Kč

 
Cena zahrnuje: 

drcení, moštování, kvašení a pálení na 50% destilát. 
   Při požadavku vyšší lihovitosti se cena úměrně navyšuje. 
 

U dobře vyzrálých třešní nebo švestek garantujeme výtěžnost: 
1,5litru destilátu z 10kg ovoce. 

Pálenku je možné vybírat i postupně s ohledem na finanční možnosti. 
Za kvalitní ovoce garantujeme špičkovou kvalitu destilátu. 

 
Kontakty: 

Ing. Vladimír Baar, Malá strana 46, Suchdol nad Odrou 
tel: 732 987 624 nebo 556 720 056, e-mail: vbaar@seznam.cz 

web:http://www.palenicebaar.cz
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Věž kostela sv. Mikuláše v Bílovci  
bude zpřístupněna veřejnosti v termínu  

do 29. 9. 2013.

Prohlídka věže je možná ve skupinách  
v počtu 10 osob včetně průvodce.

Vstup zdarma.

Z důvodu zvýšeného zájmu o prohlídky věže jsme přistoupili 
k rezervačnímu systému organizace prohlídek.

K prohlídce věže se můžete objednat v Informačním centru na Slezském 
náměstí v Bílovci (tel.: 556 411 545).

Bližší informace na www.bilovec.cz


